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Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 
• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

E bb.47. időjárás jelentés 

. z/ra hgy
# *

1979. október 6. 

s meteorológiai intézet jelenti október 6-án, szombaton
este: I Belföldi hírekm hideg, szeles idő. 

várható időjárás vasárnap estig:
$

íS

:

a kelet-északkeleti határvidéken időnként csökken a fel­
hőzet, az ország nagy része fölött azonban túlnyomóan borult 
marad .az ég, és szórványosan kialakuló gyönge eső továbbra 
is várható, a hőmérséklet holnap kora délután 3-13 fok kö­
zött lesz, az idő hűvös marad./mti/

m
I

bb.48. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke 14 órától 
zárásig

ra/hgy

38. vízhiány-
39. kommunista szombat
40. Lottónyeremények
41. üdvözlő távirat
42. békestaféta.
43. néptánc fesztivál
44. mecseki ércbányászok
45. bemutató
46. budapesti művészeti hetek / io. ,.w. /
47. időjárás
48. hirjegyzék
/mti/

1979.október 6.
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1. színházi óvoda nag/kállóban 

kal/st/rj hgy 1979.oktdber 7.

#####
számára, /mti/

bb.

-vége-

készült az mti belföldi főszerkesztőségében 

a szerkesztőség vezetője: pásztor jános 

szerkesztette:

is

somogyi Lajos 
halasi györgy i

6

14:

20.35/ra
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bb. 2. húszezer hektáron földbe került már a búza a kisalföldön 

cser/rj s L 1979. október 7.

többszáz gép dolgozott vasárnap a földeken a kisalföIdőn, a 
mezőgazdasági munkákban nincs Lemaradás, ez a hétköznapi nyúj­
tott, s a vasárnapi műszakoknak is köszönhető, több gazdaság­
ban éjszaka is szántanak a traktorok, a búza győr-sopron 
megyében 10, az egész tájegységen pedig már közel 20 ezer hek­
táron a földbe került, befejezéséhez közeledik az őszi árpa ve­
tése... a közeli napokban már csak párszáz hektáron kell ezt a 
munkát elvégezni, meggyorsult az elmúlt napokban a kukorica 
betakarítás,. a cukorrépát pedig a gyári ütemnek megfelelően 
szedik, a burgonya nagyobb részét ,is kiszedték, s túl vannak 
a gyüniölesszüretnek a háromnegye

■

' i

a szőlő szüretnek pedig a 
felén, agyér környéki ás a soprcfri vidéki szőlőkben vasárnap is 
százak szüreteltek, /mti/

bb. 3. az idén édesebb a répa

káp/rj s L 1979. október 7.

a kaposvári cukorgyárban vasárnapig, vagyis az idén__y 
első húsz napján - ezerötven tonnával több répát dolgoztak fel és 
kétszáztiz tonnával több cukort állítottak elő,mint az el­
múlt év hasonló időszakában, a cukort art a lőni tizenöt száza­
lék följött van, vagyis jobb a tavalyinál, r^xmta két 
tonncLsjirány vonat tál és tehergépkocsikkal is szállítják a cukor 
nyersanyagát a gyárba, igy többlapos készlettel rendelkeznek, 
most már naponta a kéteze^rhétszáz tonna répát 
dolgoznak fel. az első húsz napon összesen negyvennyolcezer 
tonna répából ötezerszáznegyven tonna cukort készítettek.
/mti/

ezer-ezer
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bb. 8. vasárnapi nagyüzem a borsodi földeken 

kör/rj s L

csaknem ezer hektáron került vasárnap a földbe az őszi búza 
a borsodban, s ezzel az ország legészakibb megyéjében 
eddig több mint 27.000 hektáron tették földbe az őszi termények 
magját, a szántást-vetést nehezíti, hogy több mint egy hónapja nem 
hullott számottevő csapadék borsodban, ezért a jó magágy készítésé­
hez többször is el kell munkálni a talajt.

/folyt, köv./

13.00 rj

1979. október 7.

-5 -4

;

,

■
! '

/folyt.köv.//

a skandináv-félsziget déli részétől Ukrajnán át a fékéte- 
tenoer térségééig mintegy 1200 km széles magas nyomású lég­
köri képződmény húzódik, hatására ezeken a területeken általában 
kevés a felhő, száraz, de hűvös az idő. a legmagasabb nappali 
hőmérséklet 3-8 fokkal elmarad az évszaknak megfelelő átlagtól, 
euróoa többi részén a ciklonok változékony, szeles, többféle csa 
padókos időjárást okoznak, hétfő estig a kárpáffnedence nagy- 
részének időjárását az Ukrajna fölött elhelyezkedő magas nyomá­

ba gk őri képződmény határozza meg.su

hűvös marad az idő

1979. október 7. 

a meteorológiai intézet jelenti október 7-én, vasárnap dél-

rj sl

ben

bb. 7. időjárás jelentés

1. folyt./rjbb. 7. / időjárás jelentés0

hazánkban szombaton a keleti, északke Leti^megyékben 4-8 órán 
át sütött a nap, máshol túlnyomóan borult idő volt, többfelé 
esett az eső. a Lehullott csapadék mennyisége általában csapadék 
nyom és 7 mm között váltakozott,- de Zalaegerszegen 13, ^eriti7... ■
ben 14 mm-t mértek, a hőmérséklet napközben a dunántul északi fe­
lén csak 8-14 , -az ország-többi részén -10-16 fokig emelkedett, 
vasárnap hajnalra a derültebb északi országrészben plusz 1, mí­
nusz 5, máshol plusz 7-minusz 2 fokig hült Le a levegő, ma déle­
lőtt északon derült, máshol erősen felhős idő volt. egy-két he-

hőmérsék Let 11 órakor 7-*13 fok között 
szél helyenként megélénkült.

■

I
|í

Lyen gyenge eső volj^ a hő 
volt. a keleti, délkeleti

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 10,7 
fok volt, a százéves átlagnál 2,3 fokkal alacsonyabb, ma 12 óra­
kor budapesten a hőmérséklet 8 fok, a tengerszintre átszá­
mított Légnyomás 1029 mb/772 mb/, gyengén süllyed.

várható időjárás hétfő estig:

az északi, északkeleti megyékben általában kevés felhő,-^száraz 
idő. az ország többi részén eleinte erősen, majd változóan fel­
hős ég, Legfeljebb egy-két helyen kisebb eső. időnként megélénkülő 
keleti, délkeleti szál. hajnalban és reggel helyenként köd, 
várható Legalacsonyab b éjszakai hőmérséklet: a derült helyeken 
C— mínusz 3, máshol o- plusz 5 fok, a Legmagasabb nappali hő­
mérséklet héttőn: általában 10-15 fok között.

a duna vízállása budapestnél 210 cm, a hőmérséklete 13,2 fok.
/mti /

'

ti

5

bb. 6. szüreti nap tokajban 

kör/rj sl

vendégek sokaságának jelenlétében tartották meg vasárnap 
a több évi szünet után ismét felújított tokaji szüreti napot, 
a nagyközség főutcáján a szinpompás felvonulást ,, Lovas bandé­
rium nyitotta meg. ezt követték a szőlÖkoszorukkalr a népvise­
letbe öltözött fiatalok és szomszédos községek csoportjai, 
csebrekkel, puttonyokkal, a menetben felvonultak a tokaj- 
hegyaljai borkombinát gépei, ott menetelt a csőszök, a hegy­
bírók népes serege és a kisbiró, aki a sz&üreti rendtartásra 
figyelmeztetve vidrám rigmusokkal szórakoztatta a nézőket.

a csaknem másfél órás menet a bodrog parti tisza-ligetbe 
vonult, ahol a megye, a járás/ valamint a nagyközség vezetői 
fogadták a felvonulásban résztvevőket, a hagyományos ,,szüre­
ti pohárból, egy korty borral köszöntve őket.

a felvonulást követően egész napos kultur- és sportműsor 
szórakoztatta a szüreti nap résztvevőit, a szabadtéri színpa­
don a népi együttesek mutatták be műsorukat - majd a szüreti 
napot a hagyományos szüreti bállal fejezték be. /mti/

1979. október 7.
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1979. október 7.

/folyt.köv./ 

13.15 rí

bb. 8. / vasárnapi nagyüzem

a„z őszi munkacsúcsot jelzi, hogy nemcsak az erő- és vetőgépek 
hanem a betakarító kombájnok is dolgoztak a határban, törték 
a napraforgót a mezőkövesdi járásban, a bodrogközben .. a leg­
nagyobb erőfeszítéseket most a kukorica betakarítására fordítják, 
a szemek nedvességtartalma a szárazság miatt alacsonyabb,mint a 
korábbi években. '

/inti/

1. folyt./rj

/

bb. 9. országos cserépvásár székes fehérváron 

zsi/rj sl 19799. október 7.

a jelmezverseny győztese egy hordó móri mustot nyert vasár­
nap székes fehérváron,a,,,szüreti vigadalom,, elnevezésű népmű­
vészeti vásáron, a 30 ezer vendéget vonzó őszi látványosságon 
az ország legjobb fazekas, bőrdíszműves, fafaragó, kékfestő, 
mézeskalácsos népi iparművészei hozták el portékájukat, a vi­
dám vásári forgatag rangos kultúrműsorral egészült ki, amely­
ben többek között fellépett kemény henrik bábművész, a gúnya és a 
bojtorján együttes, a negyedik székes fehérvári "cserSpvásáron az 
ország valamennyi fazekas-központja képviseltette magát,- több 
mint hatvan korongozó kézműves egymillió forint értékű cserépárut, 
népi dísztárgyat kínált, /mti/

bb. 10. a tavalyinál jóval kisebb a kukorica nedvességet artalma

1. folyt./rjbb. 10. / a tavalyinál jóval

az ikr az idén lényegesen módosította fajtaválasztékát, a 
korán érők arányát a tavalyi 9,1 százalékról 33 százalékra 
emelte, ennek és az utóbbi hetek száraz, napos -időjárásának 
köszönhető, hogy a tavalyi 38-31 százalékkal szemben most 25-27 
százalékos a kukorica nedvességitártalma. ez nagyon jelentős az 
energiatakarékosság szempontjából, hiszen a szárítás 22 százalékát 
emészti fel a termeléshez felhasznált energiának, természetesen 
igy a költségek is csökkennek, ugyanakkor a szárítás okozza a leg­
nagyobb gondot a rendszerben, ugyanis sok taggazdaságban kicsi a 
száritókapacitás, igy nem tudnak a kombájnok olyan teljesítménnyel 
dolaozni, amilyet a kukorica érése lehetővé tenne, emiatt a gépek­
nek '"csak 65-70 százaléka dolgozik éjjel-nappal a többit csak 
nyújtott műszakban tudják üzemeltetni.

vasárnap az ikr taggazdaságokban mintegy 1-5 -ezer hektárról 
került magtárba a kukorica,és ezzel a rendszer terű leiének ^mint­
egy 40 százalékán befejezték a betakarítást, lényegesen előbbre tar­
tanak mint tavaly ilyenkor, ez nagyon jelentős azért is, merl a 
tervezettnél nagyobb területen vár törésre a kukorica, ugyanis a 
kiesett kalászos termés részbeni pótlására a tervben szereplő 
201 ezer hektár helyett 226 ezer hektáron vetettek kukoricát a rend­
szer taggazdaságai, /mti/

bb. 11. befejeződött a szövetkezeti ifjúmunkás hét

1979. október 7.lér/rj sl

vasárnap a szombathelyi parkerdőben nagyszabású sportrendez­
vényekkel, majd a kiszöv klubjában vidám bállal fejeződött be a 
vas megyei kiszöv és az ipari szövetkezetek kisz bizottsága szer­
vezésében a szövetkezeti ifjúmunkás hét programja.a fiatalok Já­
tékos ügyességi és sportversenyeken, olimpiai mérföidfULáson 
vettek részt, s ezen a napon is tovább mélyítették kapcsolatai­
kat, eszmecserét folytattak munkájukról, s a szabadidő hasznos 
eltöltéséről.

/folyt.köv./ 

13.25 rj -7 -
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1. folyt./rjI / a néprajzi és nyelvjárási 

a bíráló bizottság az első dijat dr. horvith István kenyéri

■■■if
1. folyt./rjbb.' 11. befejeződött a szövetkezeti

vas megye ipari szövetkezetei jelenleg több mint 5.500 dol­
gozót foglalkoztatnak, 47 százalékuk harminc éven aluli fiatal, 
akik jó munkájukkal jelentősen hozzájárulnak ahhoz, hogy a 
szövetkezetek ez évben már több mint egymilliárdos termelési 
értéket hoznak létre.

• #bb. 12. /• • ©B
i

r/7 
&
1

a szövetkezetek.fiataljai az ifjúmunkás héten találkoztak 
a fegyveres testületek képviselőivel, a különböző szakmák veze­
tőivel, szellemi, politikai, honvédelmi versenyeken mérték össze 
tudásukat, fórumot rendeztek a radar mozgalomról, a fiatalokat 
érintő és érdeklő kérdésekről, a kiszöv székházban a fiatalok mun­
káiból kiállítás nyilt.

a kedvező tapasztalatok alapján jövőre ismét megszervezik a szö­
vetkezeti ifjúmunkás hetet, /mtl/
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S fii

1
megyei múzeumok főigazgatójaa dijakat dr. bánd! gábor, 

adta át. /mtl/
a vasU

Wm
:

\

bb. 13. megnyílt a vásárhelyi őszi tar lat 

dob/rj sl
F#i

bb. 12. a néprajzi és nyelvjárási gyűj tőpályázat eredmény- 
hirdetése 1979. október 7..

ifíí lér/rj sl

vasárnap szombathelyen, a forradalmi múzeumban került sor 
a már hagyományos néprajzi és nyelvjárási gyűjtőpályázat ün­
nepélyes eredményhirdetésére, a vas megyei tanács művelődés­
ügyi osztálya és a savaria muzeum által meghirdetett pályázat­
ra a felnőttektől huszonhét, a fiataloktól pedig öt pálya­
mű érkezett be. a szerzők foglalkoztak a különböző népszokások­
kal, a népi építkezésekkel, falutör 
a mesékkel, összegyűjtöttek számos 
állatneveket, ragadvány- és gu 
pi foglalkozások nyelvkincsét.

/folyt.köv./

13.30 rj
s»
évi tornyai emlékplakettet.

/folyt.köv./

13.35 rj

1 979. október 7.í
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csúcsforgalom volt vasárnap a dél-alföldön: a máv szegedi 
igazgatóságának vasutasai több mint kétezer vasúti kocsit to­
vábbítottak. a kocsiforduló gyorsítását azzal segítették 
délmagyarországi építő vállalat dolgozói, hogy a elmükre rke 
zett 45 vagon kavicsos homokot délutánra kirakták, 
nal, átadták a kocsikat a vasútnak, kevésbé jól szervezett munká­
ra vall, hogy a martfűre küldött 28 vagon építőanyag kirakásához 
és elfuvarozásához - amely a 7. számú volán vállalat feladata - 
a déli órákig hozzá sem fogtak, cukorrépából a szgedi vasutasok 
vasárnap 350 vagonnal továbbítottak a feldolgozó üzemekbe, csaknem 
mindet irányvonatokkal. /mti/

s azon-

dob/rj sl 1979. október 7.

bb. 14. vasárnap vagonrakodás a déL-aLföldön

bb. 13. / megnyílt

szabó Iván szobrászművész, a hódmezővásárhelyi müvésztelep 
egyik alapítója, valamint janzer frigyes szobrász, csikós andrás 
és zoltánfy István festőművészek a mostani tárlaton szereplő alko­
tásaikért a városi tanács jutalmában részesültek, a plakettet 
és a jutalmakat csatordai antal,a hódmezővásárhelyi/tanács elnöke 
adta át. - j_ va!nii

sokéves hagyomány, hogy az őszi tárlat alkalmából, a hódmezővásár- 
helyen élő művészek egy környékbeli mezőgazdasági üzemben, vagy 
kisebb településen külön bemutatót, ,,kis őszi tárlatot,, rendeznek 
alkotásaikból, ez alkalommal a mártélyi juhász gyula művelődési 
házban nyílt meg vasárnap tizenöt hódmezővásárhelyen alkotó kép­
zőművész festményeiből, grafikáiból, szobraiból rendezett kiállítás, 
/mti/

1. folyt./rj# » #

14.50 rj -10
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:5. élénk kulturális élet a balatonnál 

sz.;/rj sl

a kellemes kirándulás és a szüret 
vasárnap tízezreket vonzott a báláton környékére.

bb.

1979. október 7.

kínálkozó élménye

az utószezonban is folytatódik a kulturális, életfa bala-
bányai erzsébet fest-tonfüredi galériában vasárnap nyitották meg 

ményeinek kiállítását.

a badacsonytomaji eg^ry józsef művelődési központban az 
egyik osztrák népiegyüttes . vasárnapi szereplése keltett érdek­
lődést. tapclcán pedig vasárnap a sepsiszentgyörgyi . álla­
mi magyar színház társulata szerepelt tamási áron 
vőlegény,, című színmüvével, /mti/

hullámzó> i

-

bb. 16. szőlőszüret - paprikaszüret 

szé/dob/rj sl

a balatonfelvidéken vasárnap-teljes üzem volt a szőlőkben, 
becslés szerint Legalább tízezren szedték a történelmi borvi­
dék termését.

a nagyüzemek a múlt hét végén kezdték meg az általános szüre­
tet. a késői érésű borszőlők cukortartalma általában 4-5 
fokkal jobb a tavalyinál, mennyiségben azonban elmaradtak 
az elmúlt évi rekordterméstől, de az idei szüret minősége kár­
pótolja a gazdaságokat és a kistermelőket.

balatonaligától a zalai bece-hsgyig és az északabbra lévő 
somiéig vasárnap egyetemi hallgatók és középiskolás diákok 
népes csoportjai segítették a munkát, napok óta autóbuszok szál­
lítják a badacsonyi állami gazdaság szőlőtábláihoz ajkáról ~s 
halimbáról a nyugdíjas bányászokat, ipari munkásokat, akik csa­
ládtagjaikkal együtt segédkeznek abban, hogy október közepéig 
pincébe kerüljön az idei termés.

folyt, köv./

1979. október 7.

/

-1115.35 rj
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1. folyt./r jbb. 16. / szőlőszüret

a vasárnapi kedvező időjárást a szeged környéki paprikaüItet- 
vényeken is jól-kihasználták, a Legtöbb parcellán szóróig kodtak, 
hogy minden paprikacsövet megmentsenek a most már gyakran jelent­
kező hajnali fagyoktól. a_ termést folyamatosan szállították a 
szegedi paprikafeldolgozóvállalat központjába és a termőhelyek köze­
lében lévlyő kis feldolgozó üzemekbe, ahol éjjel-nappal működnek a 
szalag rendszerű* szárítóberendezések., ezen a napon mintegy kétezer 
mázsa piros fűszerpaprikát szárítottak, s helyeztek el a raktárakban, 
/nti/

1. folyt./rj&; bb. 18. / a görög vendégek

a vendégek nagy érdeklődéssel hallgatták az ismertetőt, 
amely körvonalazta az alföldi megye szerepét a magyar-mező­
gazdaságban:- az iparilag is korszerűsödő bács-kiskun termékei­
nek 40 százalékát exportálja, jelentős az élelmiszeripara,, 
ezen belül a fűszerpaprika termése, ennek 80 százalékát szál­
lítják határainkon túli országokba.

• se
•v...

mm
:#*■ >

I

a tájékoztatást követően a vendégek nyár Lőrincen a szikrai ál­
lami gazdaságot keresték fel, majd a program befejezéseként a bu­
gaci pusztát - az itteni pásztormuzeumot és a rögtönzött lovas- 
bemutatót - tekintették meg.

a görög személyiségek a délutáni órákban visszaérkeztek buda- 
pestre. /mti/

i|
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bb. 17. elutazott az amerikai bank elnöke 

mí/rj sl

a .w. clausen, a bank of america elnöke, aki tímár mátyásnak, 
a magyar nemzeti bank elnökének meghívására tartózkodott hazánk­
ban.^vasárnap elutazott budapestről. az amerikai bank elnöke tár­
gyalást folytatott a magyar nemzeti bank vezetőivel és fogadta őt 
huszár István, a minisztertanács elnökhelyettese is. /mti/

1979. október 7.

1bb. 19. felhasználható 20 órától!

1
•v. 1$-.|

// :

mbudapesti művészeti-hetek - a berlini komische oper kamara­
szó listáinak hangversenye a zeneakadémián

t/mir/rj pr sl

a budapesti -művészeti hetek vendégeiként - az ndk megalakulá­
sának 30. évfordulója alkalmából ndk-beli muzsikusok, a 
berlini komische oper kamaraszólistái adtak hangversenyt va­
sárnap a zeneakadémián.

a világhírű berlini operaház zenekarának tagjaiból - két hegedű -, 
s egy-egy brácsa-, gordonka-, fuvola-, -oboa-, zongora- és - - 
ütőhangszeres művészből - alakult kamaraegyüttes hazája kortárs 
zeneszerzőinek,az ndk-beli ,,uj hullám,, képviselőinek müvei­
ből -adott Ízelítőt, valamennyi darabot -magyarországi bemutató­
ként hallhatta a koncert közönsége, /mti/

1
1979. október 7.bb. 13. a görög vendégek vasárnapi programja 

tö/-don/rj sl

- a hazánkban hivatalos látogatáson tartózkodó konsztantin 
karamanlisz görög miniszterelnök a vasárnapot pihenéssel töl­
tötte.

1979. október z. M

I
I
a.

km
georgiosz rallisz külügyminiszter és a kormányfő kíséretének 

több más tagja - romány pál mezőgazdasági és élelmezésügyi mi­
niszter társaságában - vasárnap bács-kiskun megyében Látogatott, 
kecskeméten, a megyei tanácsnál a helyi vezetők adtak tájékoz­
tatást bács-kiskun életéről, a megye termelőszövetkezeteinek 
és állami gazdaságainak tevékenységéről.

/folyt.köv./

13.35 rj

asa
18.45 rj —13”
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lilüilir"
16, szőlőszüret-paprikaszüret
17'.' elutazott az amerikai ban 
18; a görög vendégek vasárnap 
1ti; budapesti művészeti hetek 
20.hazaérkezett berlinből kádár 
21 : hárjegyzék 
/mti/

jános

javsz. ./
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1.folyt./rjbbJ 21. / a belföldi...

-vége-

belföldi főszerkesztőségébentkésztilt az mti 
főszerkesztő: pásztor jános 
szerkesztette: somogyi Lajos

bb.- -20. hazaérkezett berlinből a kádár jános vezette magyar 
párt- és kormányküldöttség

t/-don/rj s L

vasárnap hazaérkezett a magyar párt- és kormányküldöttség, 
amely a német szocialista egységpárt központi bizottságának, a 
német demokratikus köztársaság államtanácsának és miniszterta­
nácsának meghívására kádár Jánosnak, a magyar szocialista munkás­
párt központi bizottsága első titkárának vezetésével részt vett 
az ndk megalakulásának 30, -évfordulója alkalmából október 6-án 
és 7-én bérlinben rendezett ünnepségeken.

1979. október 7.

a küldöttséget -melynek tagja volt marjai József, az mszmp 
kb tagja, a minisztertanács elnökhelyettese és berecz jános, a 
kb külügyi osztályának vezetője - a ferihegyi repülőtéren 
aczél györgy, németh károly és óvári mik Los, a politikai bizott­
ság tagjai, brutyó jános, a központi ellenőrző bizottság elnö­
ke, borbély Sándor, győri Imre, havasi ferenc és korom mihály, 
a központi bizottság titkárai, valamint bankéi andrás belügy­
miniszter, pullai árpád közlekedés- és postaügyi miniszter, k 
na.István, a kb osztályvezetője, rácz pál külügyminisztérium! 
államtitkár és-varga István, a kb külügyi osztályának helyettes 
vezetője fogadta, jelen volt rudolf rossmeisl. az ndk budapesti 
nagykövete, /mti/

?

katc-

mm >>

-15 -22.35 rj
bb.21.a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke vasárnap 

rj sl

1. színházi óvoda nagykállőban
2. húszezer hektáron földbe került már a búza
3. az idén édesebb a répa
4. '.múzeumi déle Lőttük szülőknek és gyermekeknek
5. mezőtúri népművészek bemutatkozása Szolnokon
6. szüreti nap tok aj ban
7. időjárás jelentés
3. vasárnapi nagyüzem a borsodi földeken
9. országos cserépvásár székes fehérváron
10. a tavalyinál jóval kisebb a kukorica nedvesség-tartalma 

/folyt, köv./

1979. október I «•
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